
TALLER FISICA (CAIDA LIBRE Y MOVIMIENTO PARABOLICO) 
GRADO  10° 1 

SEMANA DE RECESO 
 

 
1. Desde la azotea de un edificio de 46. m de altura (figura 1). Transita 
una persona que tiene una estatura de 1.80 m y va caminando junto al 
edificio a una rapidez constante de 1.5 m/s. Si se quiere dejar caer unas 
llaves sobre la cabeza de la persona, ¿dónde deberá estar este cuando 
usted suelte el llavero? Suponga que el llavero está en caída libre. 
 
 

2. Desde lo alto de un edificio se deja caer una pelota hacia abajo y se 
oye el impacto en el suelo 5 s después. Sin tener en cuenta la resistencia 
del aire, ni el tiempo que demoró el sonido en llegar al oído, encuentre: 

a) La altura del edificio. 

b) La velocidad de la piedra al llegar al suelo. 
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3. Un jugador golpea una pelota de béisbol de tal modo que esta sale del bate a una rapidez 

Vo= 40 m/s con un ángulo 62,22    en un lugar donde g=9.80 m/s2.  

a. Calcule la posición de la pelota y la velocidad cuando t=5 s.  
b. Determine cuando la pelota alcanza el punto más alto y su altura h en ese punto. 
c. Obtenga el alcance horizontal, es decir, la distancia horizontal desde el punto de partida 

hasta donde la pelota cae al suelo. 
 

4. Se dispara una bala humana desde un cañón con una velocidad de 43 km/h con un ángulo 
de elevación de 55° sobre la horizontal. Suponiendo que la bala humana sale desde el piso, 
¿qué tiempo permanece en el aire la bala humana? 

 
  



TALLER FISICA (CAIDA LIBRE Y MOVIMIENTO PARABOLICO) 
GRADO  10° 2 

SEMANA DE RECESO 
 

1. En un concurso, se gana una premio de peluche lanzando una moneda a un vasija, la cual 
está sobre una repisa mas arriba del punto en que la moneda sale de la mano y a una 
distancia horizontal de 3.4 m desde ese punto. Si lanza la moneda con velocidad de 7.3 m/s, 
a un ángulo de 65° sobre la horizontal, la moneda caerá en la vasija. Ignore la resistencia 
del aire.  

 
a. ¿A qué altura esta la repisa sobre el punto donde se lanza la moneda?  
b. ¿Qué componente vertical tiene la velocidad de la moneda justo antes de caer en la vasija? 

 
2. Una persona está parada sobre la azotea de un edificio de 25.3 m y tira una piedra con 

velocidad de 40 m/s en un ángulo de 33.08° sobre la horizontal. Puede despreciarse la 
resistencia del aire. Calcule  

 
a. la altura máxima que alcanza la piedra sobre la azotea  
b. la magnitud de la velocidad de la piedra justo antes de golpear el suelo.  
c. la distancia horizontal desde la base del edificio hasta el punto donde la roca golpea el suelo.  
d. Dibuje las gráficas x-t, y-t, para el movimiento. 

 

3. Se lanza una bola hacia arriba y regresa a su nivel original 4 s  después de haber sido 
lanzada. 

a. ¿A qué altura se elevó? 
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4. Un artista callejero hace piruetas con pelotas mientras realiza otras rutinas. En un acto, arroja 

una pelota verticalmente hacia arriba y, mientras la pelota está en el aire, corre de ida y 
vuelta hacia una mesa que está a 6.3 m de distancia a una rapidez constante de 3.7 m/s, 
regresando justo a tiempo para atrapar la pelota que cae.  

a. ¿Con qué rapidez inicial mínima debe el lanzar la pelota hacia arriba para realizar dicha 
pirueta?  

b. ¿A qué altura de su posición inicial esta la pelota justo cuando el llega a la mesa? 


